



今日福安 微信公众号

《今日福安》 手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发售

本期4版

# 今日福安

第45期

总第255期

2022年12月9日

星期五

农历壬寅年十一月十六

主管:中共福安市委宣传部

主办、出版:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂

副主编:林耀琳

E-mail: fasw\_bdz@163.com



## 我市干部群众收听收看江泽民同志追悼大会

本报讯(兰文馨 吴景华 陈政清 陈晓峰)12月6日上午,党中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在北京人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。市委书记周祥祺,市长黄其山,市人大常委会主任陈昌东,市政协主席林志生等我市四套班子在家领导同志怀着敬意和深情,集中收听收看大会直播,沉痛哀悼和深切缅怀江泽民同志。

10时,追悼大会开始,现场庄严肃穆,全体人员肃立默哀3分钟。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平同志致悼词。习近平说,江泽民同志是全党全军全国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、

军事家、外交家,久经考验的共产主义战士,中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者,党的第三代中央领导集体的核心,“三个代表”重要思想的主要创立者。江泽民同志的逝世,对我党我军我国各族人民是不可估量的损失。党中央号召全党全军全国各族人民,化悲痛为力量,继承江泽民同志的遗志,以实际行动表达我们的悼念,在中国特色社会主义道路上不断谱写党和国家事业发展新篇章。

大家纷纷表示,要化悲痛为力量,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,贯彻落实好党的二十大精神,团结带领全市广大干部群众,深刻领悟捍卫“两个确立”的决定性意义,增强“四

个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,踔厉奋发、勇毅前行,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的福安篇章作出更大贡献。

在我市融媒体中心、福安中闽水务有限公司等单位部门,广大干部职工也怀着无比沉痛的心情集中收听收看江泽民同志追悼大会现场直播,深切缅怀江泽民同志的卓越功勋。大家认为,要把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,立足岗位,努力做好本职工作,不断提高服务水平。

市融媒体中心办公室负责人阮睿说:“我们要化悲痛为力量,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,坚守意识形态主阵地,以实际行动深切缅怀江泽民同志。”“要继承

和弘扬江泽民同志的优秀品格和高尚风范,以科学理论武装头脑,坚持正确的舆论导向,脚踏实地,守正创新,以人民为中心讲好中国故事,以优异成绩告慰江泽民同志。”总编室编辑杨贞华说。

市中闽水务有限责任公司副总经理蔡敏杰说:“江泽民同志带领党的中央领导集体,紧紧依靠全党全军全国各族人民,捍卫了中国特色社会主义伟大事业,打开了我国改革开放和社会主义现代化建设新局面。我们将认真贯彻落实党的二十大精神,牢记初心使命,坚守岗位,履职尽责,在实际工作中践行全心全意为人民服务的宗旨,持续提升供水保障能力和水平,让广大人民群众喝上幸福水、放心水。”

### 我市入选“2022年度中国茶业百强县域”

本报讯(赵春朋)近日,中国茶叶流通协会发布“2022年度中国茶业百强县域”名单,福安上榜。

我市产茶历史悠久,全市共有茶园30万亩,2021年毛茶产量2.81万吨,毛茶产值19.43亿元,综合产值100亿元,农民人均收入的40%来自茶叶。近年来,我市牢记习近平总书记对茶产业及茶叶品牌发展的嘱托,坚持立足品种资源、生态环境、产业基础、产品特色等多元优势,以科技创新为驱动,以品牌建设为抓手,以产业增效、茶农增收为目标,全面推动茶产业一二三产融合发展,走出一条具有闽东特色的乡村振兴之路。

### 富春大道二期二标工程加快推进

本报讯(林国杰)近日,在我市富春大道二期二标工程现场,机声隆隆,一台台挖掘机正加紧作业。施工单位抢时间、抓进度,全力推进道路基础设施建设。

据了解,目前开工的富春大道二期工程总长为1.14公里,总用地面积79118平方米,起点位于湖口排涝站,终点位于福安市人民总院,采用双向四车道设计,铺设沥青混凝土道路,行车速度为50km/h。此外,富春大道三期A3标段也已基本完成路基部分、管道部分,到今年年底,将连同二期工程完工通车。届时将极大缓解我市城区道路交通压力,拓展城市空间,提升城市形象和促进沿线开发建设。

### 乡村振兴五老智库委员会“老战士工作室”揭牌成立

本报讯(陈澄)12月1日,市乡村振兴五老智库委员会“老战士工作室”揭牌成立,工作室吸纳我市老战士和退役军人中有专长、有威望、热心公益事业的优秀典型代表入驻,进一步发挥其经验优势,更好地助力乡村振兴,促进退役军人再就业、困难老兵帮扶等工作。

据了解,这是宁德首个由官方发起成立的退役军人社会化服务工作平台,是我市践行退役军人服务工作“三驾马车”齐头并进的一项重要举措。下一步,我市将“老战士工作室”延伸到乡村两级,乡镇级工作室配备2至4名退役军人,村级工作室配备1至2名退役军人,按照机构设置“六有”要求开展常态化办公。



年终岁末,福建铨一电源科技有限公司迎来一年最忙的时候,一边忙着搬新厂房,一边忙着加工出口订单。随着创新实力的增强,除了欧洲市场外,该企业今年还新增了美国市场。数据显示,1至10月,福安电机电器产业完成产值达106.08亿元,增长18.09%。  
李郁 摄

## 福安茶企参加福建茶产业海外仓展

本报讯(陈雅芳)“坦洋工夫红茶的包装有多种形式,这种纸杯包装便于携带,随拆随泡……”近日,在“2022年福建茶产业海外仓展”线上视频推介会中,福建省林鸿茂茶业有限公司企业负责人林坛助正热情地向俄罗斯客户介绍坦洋工夫品种、包装等情况。视频的另一端,俄罗斯莫斯科万里茶道茶文化仓储运营中心的客户对坦洋工夫展现出极大的兴趣,频频发问。

据了解,这是福建省林鸿茂茶

业有限公司第五次参加“福建茶产业海外仓展”线上视频推介会。“在疫情防控背景下,茶企出国参展成本高、风险大。视频推介会平台解决了这些问题,也对提升企业品牌和茶叶销售具有促进作用。”林坛助表示。

据悉,“福建茶产业海外仓展”是在疫情背景下,建立畅通国际贸易渠道的一种新探索。参展企业将参展茶叶小批量发送至参展国际仓储运营中心、跨境电商产业园等仓

储中心,通过开设福建茶产业海外仓展销中心和线上商城,建立“海外仓库+渠道新销售+平台服务”模式,实现本地化销售、本地化配送的跨国贸易、物流形式。

经过多次线上视频推介会,林坛助总结了一些推介技巧,也对线上推介助推茶叶销售、品牌宣传更有信心了。“下一步,我们将积极挖掘更多线上推介会资源,让更多外商认识福安红茶,进一步打响坦洋工夫品牌。”林坛助说道。

标题新闻

# 福安市第十八届人民代表大会第二次会议 政协第十四届福安市委委员会第二次会议 将于12月19日至22日召开